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Aos dez do mês de junho de dois mil e vinte, ocorreu a reunião extraordinária do Conselho de Câmpus (CONCAM) do Ins tuto Federal de
Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo – Câmpus Itaquaquecetuba. A reunião, iniciada às dezesseis horas do horário local,
aconteceu por meio de videoconferência, u lizando a plataforma ConferenciaWeb (h ps://conferenciaweb.rnp.br/), e foi mediada pelo
Diretor Geral do Câmpus Itaquaquecetuba e presidente do CONCAM, professor Denilson Mauri. Também contou com a par cipação dos
conselheiros representantes do corpo discente, os estudantes Eduardo Freitas de Santana e Geisa Silva de Sena; dos conselheiros
representantes do corpo docente, os professores Diego Moreno Bravo e Lauriberto Paulo Belém; dos conselheiros representantes do
corpo técnico-administra vo, o assistente de aluno Altair Rodrigues Ferreira e a assistente em administração Ruama Sales Carneiro; bem
como foi acompanhada por outros servidores do Câmpus.

As pautas deliberadas na reunião foram apresentadas na seguinte ordem:

1. Aprovação da ata do dia vinte e oito de maio de dois mil e vinte;
2. Encaminhamento, por parte da Direção Geral do Câmpus Itaquaquecetuba, da “Nota de Insa sfação, de Preocupação e de

Solicitação de Esclarecimento”, à Reitoria do IFSP;
3. Considerações finais.

A primeira pauta, apresentada pelo Presidente da Comissão e Diretor Geral do Câmpus, o professor Denilson Mauri, visava à aprovação
da ata da reunião anterior, realizada no dia vinte e oito de maio de dois mil e vinte. Como ninguém se manifestou contrário ao texto da
ata, a mesma foi considerada aprovada por unanimidade.

A segunda pauta, apresentada pelo membro do SINASEFE, o professor Anderson Alves Esteves, visava à aprovação do
encaminhamento, por parte da Direção Geral do Câmpus Itaquaquecetuba, do texto da “Nota de Insa sfação, de Preocupação e de
Solicitação de Esclarecimento” à Reitoria do IFSP e à próxima reunião do CONSUP (Conselho Superior dos Câmpus) . O técnico
administra vo Leandro de Campos Carahyba Dias ques onou se os alunos estavam cientes e de acordo com o texto, e foi respondido
pelo membro do CONCAM, o aluno Eduardo Freitas de Santana, que sim. Por unanimidade, os conselheiros votaram a favor do
encaminhamento do texto conforme proposto.

A terceira pauta foi sobre a efe vidade da Medida Provisória MP979, que que autoriza o ministro da Educação Abraham Weintraub a
nomear reitores e vice-reitores de universidades federais sem consulta à comunidade acadêmica durante a pandemia. 
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